

# 春游

二(11)班 吴昊栩

春天的午后,太阳暖洋洋,白云轻轻飘,鸟儿喳喳叫。我们在老师带领下来到自在公园春游。

在奚老师的带领下,我们向着快乐出发了!我们一边尽情地歌唱,一边寻找春天。瞧,树上含苞待放的花儿,像一个个害羞的小姑娘,悄悄地露出了羞涩的笑脸。池塘边,柳树冒出了嫩芽,柳条儿随风飘舞,婀娜多姿。

我们在一片树荫下休息,拍了许多快乐而有创意的集体照。有的头挨着头躺在地上,像花儿一样;有的手靠着手,像爱心一样;还有的肩挤着肩,抱成一团……我们唱啊,跳啊,欢笑啊!

这次愉快的春游真是令我难以忘怀啊!

指导老师 奚进

# 春天来啦

二(21)班 廖文淇

春天来啦,春天来啦!我和小伙伴们脱下厚厚的棉袄,像欢乐的小鸟一样走出了校门,来到自在公园。

长长的健身跑道旁,落叶早已和泥土粘在一起,变成了大树和小草的养料。小草探出了嫩绿的脑袋,树枝吐出了鹅黄色的芽儿,柳树姑娘摇着绿色的长辫儿,几只小鸟飞来把它当作秋千,正随风摇曳荡去。草地上不知名的小花儿也绽开了美丽的笑脸,像天上眨着眼睛的星星。小木桥下的人工河里鱼儿欢快地游着。一路上,桃花红得像霞,梨花白得像雪,樱花白里透红,四季常青的樟树的叶子在灿烂的阳光下发亮。

春天好美好,我真喜欢春天!

指导老师 刘书兰

# 春游

二(24)班 马煜凯

今天,我们二年级小朋友在老师带领下前往自在公园春游。

一进大门,我们就看到一间童话般的屋子,屋顶上竖着烟囱,屋前一头黑白相间的奶牛在低头吃草,旁边的两只绵羊望着天空,宛如天上的两朵白云。

我们沿着蓝色的健身跑道慢慢走。一排排柳树,一根根柳条上冒出尖尖的嫩芽,微风吹过,柳树姑娘忙着梳理她的“长辫”。一只只小鸟不时从这棵树飞向那棵树。雪一样的梨花和霞一样的桃花实在太好看了。

最后,我们来到足球场,围成圈表演节目。大家有的唱歌,有的跳舞,还有的表演武术呢!老师帮我们拍了许多照片,照片上的我们一个个开心得嘴都合不拢。

这次春游虽然有点累,但是我很喜欢!

指导老师 刘娟

# 快乐的春游

二(10)班 朱芃宇

星期二,老师组织我们全班去自在公园春游。

我们从南门进入,边走边欣赏着迷人的景色。我们穿过“森步道”,来到了“棋乐园”。那边有许多石桌和石凳,石桌做成了各式各样棋盘的模样,有国际象棋、五子棋等,人们走累的时候,可以在这里下棋、喝茶。过了“棋乐园”,穿过“杉林寻画”,我们来到“秋千乐园”,这里是孩子的乐园,孩子们在各式各样的秋千上玩耍,不时传出阵阵欢快的笑声。

很快,我们就走到了自在公园的东门。东门处有很多健身场,有羽毛球场、乒乓球场、篮球场等。我们走进羽毛球场休息,大家围成一个圈坐在地上。接着,开始一个接一个地表演节目,有弹琴、讲故事的,还有做自我介绍的。其中,最受大家欢迎的是我讲的故事。我边讲边做着动作,同学们听得很认真,目不转睛地盯着我,仿佛被我带进了童话的世界。

真是一次快乐的春游啊!

指导老师 王晓燕

# 校外实践基地——曹王之行

五(7)班 徐志成

迎着三月的朝阳,沐浴着和煦的春风,我们来到梦寐以求的曹王校外实践基地。四天的时间是短暂的,可我们的收获却是丰硕的。回首四天,有无数精彩和难忘的瞬间……

曹王之行 Day 1

“嗨……”号声响起,开营仪式开始了。虽说天冷风大,但是同学们排着整齐的队伍,安静而严肃。基地领导依次发言,告诉我们这几天将实行军事化的管理。晚上,我们举行了一场盛大的晚会。同学们个个跃跃欲试,表演各种节目:唱歌,演小品、相声……在同学们的热情邀请下,音乐老师也上台演唱了一首好听的歌曲,

把现场气氛推向高潮。

曹王之行 Day 2

天刚蒙蒙亮,我们便起床跑步,跑完步吃完早饭,我们就开始了今天的第一课——“家政烹饪”包饺子。老师把我们分成7人一组,我们开始分工,有人洗菜,有人剁菜,有人做馅,还有人炒鸡蛋。然后我们把韭菜和炒鸡蛋混合,饺子馅大功告成了。万事俱备,只欠东风。该包饺子了,说干就干,我们先将皮儿平坦地放在手掌心上,用筷子夹馅放在饺子皮儿中间,饺子皮儿对边按在一起。一会儿工夫,一盘形态各异的饺子包好了。接下来,该让饺子们“泡澡”去了。锅里水开了,放饺子时,

饺子像一只只小白鹅“扑通、扑通”跳下水。过了大约三分钟,“小白鹅”慢慢探出了小脑袋,我们迫不及待地盛起饺子,开启吃货模式。啊!真香,自己做的就是好吃!

曹王之行 Day 3

真人CS来了!我们来到场地,只见一个迷阵和一个对阵。进入营地,教官给我们讲解了如何持枪,讲完后,教官给我们各发一个武器。一声令下,比赛开始,我们进入藏身之处,我奋力扫射,终于找准对手,冲过去,对他一阵狂射……比赛结束,我查看了战绩,干掉5人,战损也5人。

曹王之行 Day 4

“一二左,一二右”,伴随着整齐口号,好玩的“旱地龙舟”比赛开始了。我们和对手展开了激烈地厮杀,我队齐心协力,喊左抬左脚,喊右抬右脚。经过大家共同努力,我们终于战胜了对手,取得了胜利。

在基地,我们学到了书本上无法学到的知识,体验到更多的人间温暖。在基地,我们团结一心,体验成功的快乐,感悟合作的重要;我们播种欢乐,收获成功,放飞心中的梦想……这次的曹王之行令我刻骨铭心、终生难忘!

指导老师 田月兰

# 巾帼不让须眉

五(13)班 袁舒婷

踏一路春风,撒一路欢笑。在摇曳的菜花丛中,在轻快的鸟鸣声中,我们排着整齐的队伍来到了曹王实践基地。

俗话说得好:“巾帼不让须眉。”3月29日这天,我们班女生与男生在曹王进行了一场别开生面的“战争”。

我们坐在石凳上,专心致志地倾听教官作战前的指导。教官面带微笑地说,每一次战争,每人有5条生命,200发子弹,枪上会有生

命,战绩、所剩弹药显示。话音刚落,我们便迫不及待地拿起装备,戴好头盔,扛上枪,雄赳赳,气昂昂,像一只只志在必得的骄傲的大公鸡,步入阵地。大家都兴奋极了,拿起枪时手略有些颤抖,脸上火辣辣的。我们趴在泥墙后面,有模有样地架好枪,一切准备就绪。

“啜”的一声,战斗开始了。此刻,大家都像上紧发条的娃娃,满脸严肃。女生们选择按兵不动,静静地躲在泥墙后。男生们早就按捺不住

了,单枪匹马冲向女生的营地,个个都像是英雄好汉,一副无所畏惧的模样。“砰砰砰”,瞄准着大片女生,进行猛烈扫射。顿时,整个战场杀气腾腾、硝烟弥漫。眼看着,一大波女生就“阵亡”了,战争就要见分晓了,我心生一计——“明修栈道,暗度陈仓”,趁男生毫无防备之时,小心地偷偷溜往敌方阵地,但还是被神机妙算的男生发现了,他们一大波人围着我这个“敌人”。我眉头一

锁,对着男生就是一顿扫射,“砰砰砰”,如勇者之士的我,一路披荆斩棘,所向披靡,费了好大功夫,才回到阵地,我松了一口气,看了看四周,确定没有人偷袭,才低下头来看看战绩,“18”!这么好,真是不可思议,连我自己都不敢相信。我不禁想起《花木兰》中一句话——“谁说女子不如男!”

指导老师 袁方

# 快乐的豆浆制作

五(19)班 高畅

在这美丽的三月,我们迎来了盼望已久的曹王之旅,坐上大巴,来到了实践基地。

第二天上午的课程分别是豆浆制作和真人CS。我们来到了上课地点,首先是豆浆制作。老师先把我们分组,然后讲解使用石磨的方法和示范制作。我和组员

确定一下分工:我推磨,吴刚做接豆子的活儿,刘涛瑞负责处理磨上的豆浆,钱锦辉负责放豆子和水。

“开始!”随着老师的一声令下,同学们热火朝天地干起来。钱锦辉舀了一勺豆子和水,放进石磨中。我按照老师说的,逆时针转了6圈,咦?怎么不出豆浆呢?难

道是水放少了?我放了点水进去,又放了些豆子,再磨。哇!只见白花的豆浆从石磨中流淌出来。有了一定的经验,下面做得很顺利。不一会儿,一盆豆子被磨成了乳白色的豆浆,我们将豆浆放进过滤网中过滤,把豆渣去除。然后,将豆浆放进热锅里煮。豆浆煮好了!一股

清香扑鼻而来,喝上一口,甜到心里!这绝对是我喝过的最好喝的豆浆!

这次活动让我明白了“人心齐,泰山移”。只要大家心往一处想,力往一处使,就没有什么事做不成。

指导老师 沈晓芸

# 曹王实践之旅

五(2)班 韩欣言

3月21日,同学们暂别温暖的家,暂别父母的陪伴,离开熟悉的教室,带着行李,登上大巴,去锻炼自我,去挑战无限不可能。

一到实践基地,同学们兴奋不已,飞奔至自己的宿舍。我们满怀期待地推开

门,但立刻傻眼,住宿条件简陋,床单、被套丢在那儿等待我们整理。大家迅速地放下包,两人齐心协力铺好了床单,套好枕头。套被套是件困难的事,老师手把手地教。我和刘欣怡一人抓着棉被的一角往被套里塞,然后抓着被角使劲甩,废了九牛二虎之力,才算把被子套好。吃饭时,我和其他志

愿者,需要帮助同学打饭菜。第一次,乱糟糟的,大家端着餐盘又是要汤又是要勺子,真是“万事开头难”啊!接下来的几次,我们有了经验,显得有秩序多了,这就是成长啊!晚上,同学们刷牙洗脸,忙得不亦乐乎。熄灯了,许多同学都是第一次在外面睡觉,辗转反侧,难以入眠。迷迷糊糊睡着了,一阵清脆的铃声把我们叫醒了,大家迅速起床,整理好内务,到下面跑步,还喊着整齐的口

号。来教我们练习站军姿、稍息、向右转等一系列活动。在阳光照射下,豆大的汗珠也流下来了!“坚持就是胜利!”这句话在我耳畔响起,鼓励我继续练习。

在实践基地我们还参加了许多丰富多彩的活动:激烈刺激的真人CS,精巧有趣的多米诺骨牌,挑战自己的勇者之路,变成“家庭主妇”的家政烹饪。这些活动让我知道了“三个臭皮匠,顶个诸葛亮”蕴含的道理,明白了成功的背后总有一丝苦涩,懂得了要自理、自立、自强……真是受益匪浅。 指导老师 任红娣

